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Térinformatikai konferencia és szakkiállítás a Debreceni Egyetemen 

2016. május 26–27-én 
 

Az elmélet és a gyakorlat találkozása alcímű Térinformatikai konferencia és szakkiállítás 

ebben az évben hetedik alkalommal került megrendezésre Debrecenben. A konferencia szervezői 

a Debreceni Egyetem Földtudományi Intézete, az MTA Földrajzi Tudományos Bizottság 

Geoinformatikai Albizottsága,az MTA DAB Földtudományi Bizottsága, a HUNAGI és az 

eKÖZIG ZRT.  

Megállapíthatjuk, hogy a konferencia iránti érdeklődés évről évre fokozatosan növekszik. 

Az első konferencián 110 regisztrált résztvevő volt, ebben az évben az ország különböző 

felsőfokú intézményeiből, térinformatikával foglalkozó munkahelyeiről regisztráltak száma 

meghaladta a 200-at. Az esemény fontos résztvevőinek tekintettük a szakkiállítókat, akik a 

legújabb műszereket, illetve a munkahelyeiken előállított térinformatikai témájú alkalmazásokat, 

továbbá a szoftverek újabb verzióit mutatták be. Ebben az évben az egyetem Díszudvarán nyolc 

kiállító mutatkozott be, illetve szakmai konzultációk voltak a konferencia résztvevőivel.  

 

A megnyitó plenáris ülésen a résztvevőket Dr. CSERNOCH László professzor, a Debreceni 

Egyetem rektorhelyettese, Dr. DOBI Csaba a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat jegyzője és Dr. 

LÓKI József professzor, a Szervező Bizottság elnöke köszöntötte. Az üdvözlő személyek 

hangsúlyozták a térinformatikai kutatások és alkalmazások jelentőségét, továbbá azt is, hogy a 

következőévekben is szívesen látnának hasonló konferenciát Debrecenben. Az üdvözlések után a 

plenáris ülésen HAJZER Károly a BM Informatikai helyettes államtitkára, CSERI József 

a Nemzeti Kataszteri Program Nonprofit Kft. igazgatója, Dr. MÁRKUS Béla a Nyugat-

magyarországi Egyetem professzora, BARKÓCZI Zsolt a HUNAGI elnöke és CSÖRGITS Péter a 

GEODÉZIA ZRT. főmérnöke tartottak előadásokat. 

A konferencia szakmai programja a megnyitó után, 15 (magyar és angol 

nyelvű)szekcióülésből, 2 poszter szekcióból, fórumból és szakkiállításból tevődött össze. Ebben 

az évben a konferencia keretében tartották a GI-N2K – GIS&T Body of Knowledge v2.eu. záró 

rendezvényét Dr. Márkus Béla professzor vezetésével.A kétnapos program első estéjén a 

konferencia résztvevői baráti találkozón vettek részt. A konferencián készült képek a konferencia 

honlapján megtekinthetők, illetve letölthetők. 

 

A tizenöt szekcióban közel 91 előadás hangzott el, 

amelyek a térinformatika legújabb eredményeivel és gyakorlati 

alkalmazásaival foglalkoztak. A 2 poszter szekcióban 22 

poszteren a kutatás/alkalmazás bemutatására került sor. Külön 

ki kell emelni a hallgatók (PhD, MSc) aktív részvételét, akik a 

megtartott előadásokon és a bemutatott posztereken ismertették 

eredményeiket. A konferencián elhangzott előadások és 

poszterek ismertetői lektorált kötetben jelentek meg, amelyet a 

konferencia regisztrált résztvevői átvehettek, de a téma, illetve 

a konferencia iránt érdeklődők a teljes kötetet a konferencia 

honlapjáról is letölthetik. 

 
 

 

A konferencia honlapjának a címe:  http://geogis.detek.unideb.hu/Tkonferencia/2016/ 

  

A konferenciátértékelés és fórum zárta, ahol a megjelent résztvevők egyrészt bíztatták a 

szervezőket a jövő évi konferencia szervezésére, másrészt ajánlásokat fogalmaztak meg, illetve 

fogadtak el. 

 

http://geogis.detek.unideb.hu/Tkonferencia/2016/
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A szervezők abban a reményben fognak hozzá a 2017. évi májusi térinformatikai 

konferencia szervezéséhez, hogy a különböző szakterületek mellett ageográfus kollégák még 

nagyobb számban vesznek részt előadásokkal, poszterekkel és ezzel is a földtudományok 

hírnevét növelik. A következő konferenciára szeretettel várjuk a különböző szakterületek 

térinformatikusait és a térinformatika iránt érdeklődő szakembereket is.  

 

Dr. Lóki József, 

a konferencia Szervező Bizottságának elnöke,  

Debrecen 

 

 

Beszámoló a VIII. Magyar Földrajzi Konferenciáról 

 

Az Eszterházy Károly Egyetem egyik első nagy tudományos eseménye volt a Magyar 

Földrajzi Napok 2016 című rendezvény, amely 2016. augusztus 25-27. között került 

megrendezésre Egerben, a Líceum patinás épületében. Első alkalommal, hagyományteremtő 

szándékkal szervezte meg az Eszterházy Károly Egyetem, a Magyar Földrajzi Társaság és az 

Agria Geográfia Alapítvány. 

A rendezvény keretében három konferencia, a VIII. Magyar Földrajzi Konferencia, a 

XVI. Geográfus Doktoranduszok Országos Konferenciája és az Oktatás-módszertani és 

Földrajztanári Konferencia összesen 26 szekcióján, péntek délután a Magyar Földrajzi Társaság 

éves közgyűlésén, valamint szombaton egy bükki szakmai tanulmányúton, terepbejáráson 

vehetett részt a több mint 220 regisztráló. 

A kétévente megrendezésre kerülő Magyar Földrajzi Konferencia már másfél évtizede a 

magyar geográfusok legnagyobb tudományos fóruma. A VIII. Magyar Földrajzi Konferencia 

célja a természet- és társadalomföldrajz legújabb kutatási eredményeinek bemutatása, a hazai és 

határon túli magyar szakmai műhelyek tudományos tevékenységének megismerése és ezáltal a 

jövőbeli együttműködés lehetőségének megteremtése volt. 

A konferencia első napjának délelőttjén, az ünnepélyes megnyitó beszédek után három 

plenáris előadás hangzott el. LÓCZY Dénes (Pécsi Tudományegyetem) tájföldrajzi témájú 

előadását BENEDEK Józsefnek (Babeş–Bolyai Tudományegyetem) az EU kohéziós politikájával 

foglalkozó előadása követte, majd MEZŐSI Gábor (Szegedi Tudományegyetem) osztotta meg 

gondolatait a hallgatósággal „A földrajzi felsőoktatás állapotáról és fejlesztésének javasolt 

irányairól”. 

Délután 10 szekció (Talajtan, Vízföldrajz, Tájföldrajz, Népességföldrajz, 

Társadalomföldrajzi változások a posztszovjet térségben, Egészségföldrajz, Történeti és politikai 

földrajz, Közigazgatási földrajz és szociálgeográfia, Megújuló energiák, Potenciálok és korlátok 

– a gazdasági szerkezetváltás dilemmái az európai perifériákon) hetven prezentációja, valamint a 

Poszterszekció 13 posztere segítségével mutatták be a kollégák legújabb kutatási eredményeiket. 

A második nap kilenc szekciója (Földtan és negyedidőszak, Geomorfológia, Térképészet 

– Geoinformatika, Éghajlat – időjárás, Népességföldrajz – migráció, Településföldrajz, 

Gazdaságföldrajz, Turizmusföldrajz, Terület-, település- és vidékfejlesztés) közül érdemes 

kiemelni az utóbbit, amelynek szervezésével, programjának összeállításával a rendezők fő 

célkitűzése a gyakorlati tapasztalatok és a tudományos kutatások összekapcsolása, a 

településvezetők, szakemberek és kutatók közös fórumának biztosítása volt. 

 

Összegzésként megállapítható, hogy a VIII. Magyar Földrajzi Konferencia elérte céljait, a 

helyszíni vélemények szerint a résztvevők igen hasznosnak és sikeresnek ítélték a rendezvényt. A 

szekcióelnökök összefoglalói alapján az elhangzott előadások jellemzően magas színvonalúak, 

gondolatébresztők voltak, jól reprezentálták a hazai földrajzi és társtudományi kutatások széles 


